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令和４年第９回教育委員会会議録 

日時：令和４年８月２６日（金） 

 午後２時開会 

場所：教育委員会室 

 

出席委員   委   員  西 口 晶 子 

       委   員  滝 澤 多佳子 

       委   員  富 田 昌 平 

      委   員  田 村   学 

 

        

        

出 席 者   教育長                 森   昌 彦 

       教育次長                小 宮 伸 介 

       学校教育・人権教育担当理事       伊 藤 雅 子 

教育事務調整担当参事（兼）   

教育事務所調整担当参事・教育総務課長  家 城   覚 

教育推進担当参事（兼）学校教育課長   松 本 幸 也 

学校教育課幼児教育課程担当副参事    村  木  美智子 

教育研究支援課長            奥 田 幸 伸 

教育研究支援課教育研究･ 

情報教育担当副参事           堀 内 晋 三 

人権教育課長              鈴 木 武 史 

生涯学習課長（兼） 

津城跡整備活用推進担当副参事      松 尾   篤 
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教育長 令和４年第９回教育委員会を開催します。本日の傍聴はございません。

それでは、議案の概要説明をお願いします。 

 

教育次長 本日の議案の概要でございますが、第２８号 令和４年度津市一般

会計補正予算（第７号）＜教委所管分＞について、第２９号 令和４年度津市

学校運営協議会委員の一部任命替えについて、２件の議案について、ご審議を

お願いします。 

詳しい内容につきましては、それぞれの担当課長から説明いたしますので、よ

ろしくお願いします。 

 

教育長 今、説明がありましたように、本日の議案は、お手元の事項書のとおり、

議案第２８号及び議案第２９号の議案２件です。 

このうち、議案第２８号及び議案第第２９号につきましては、津市教育委員会

会議規則第１６条第１項第１号及び第２号の規定に該当するため、非公開とし

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

各委員 （異議なし。） 

 

教育長 それでは、議案第２８号及び議案第２９号につきましては、非公開と決

定します。 

 

議案第２８号 令和４年度津市一般会計補正予算（第７号）＜教委所管分＞につ

いて 

議案第２８号 非公開で開催 

議案第２８号 原案可決 

 

議案第２９号 令和４年度津市学校運営協議会委員の一部任命替えについて 

議案第２９号 非公開で開催 

議案第２９号 原案可決 
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教育長 それでは非公開議案の審議に入りたいと思います。先ほど決定しまし

たとおり、ここから非公開といたします。議案第２８号令和４年度津市一般会

計補正予算（第７号）＜教委所管分＞につきまして、事務局から説明をお願い

します。 

教育総務課長 はい。お手元の資料の議案第２８号 教育委員会所管分の議案

のほうをご覧いただきたいと思います。恐れ入りますが、議案第２８号 令和

４年度津市一般会計補正予算（第７号）＜教委所管分＞について、ご説明を申

し上げます。今回の補正予算につきましては、一志給食センターの長寿命化改

修に向けた調査・設計にかかる委託料とともに、感染症対策として換気を行い

ながら十分な空調能力を確保できるよう、一志給食センターへの空調設備設置

のための工事請負費を計上するものでございます。また放課後児童クラブにか

かる国、県の補助金について、過年度実績の清算による返還金を計上するもの

でございます。それでは、恐れ入りますが１ページをお願いいたします。第１

条でございますが、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ４３,６６８,０

００円を追加し、歳入歳出の総額を９,０５６,６８６,０００円としようとす

るものでございます。恐れ入りますが、５ページをご覧ください。それでは順

を追ってご説明を申し上げます。第１０款教育費第１項教育総務費第５目給食

センター費は、２７,２８２,０００円の増額で、給食センター施設整備事業２

７,２８２,０００円の増額は、一志給食センターの長寿命化改修に向けた調

査・設計にかかる委託料４,６３３,０００円の増、また、感染症対策として換

気を行いながら十分な空調能力を確保できるよう、一志給食センターへの空調

設備設置のための工事請負費２２,６４９,０００円の増でございます。第５項

社会教育費第１目社会教育総務費は１６,３８６,０００円の増額で、放課後児

童健全育成事業１６,３８６,０００円の増額は、過年度実績の清算による国、

県支出金への返還金の増でございます。以上で説明を終わります。ご審査のほ

どよろしくお願い申し上げます。 

教育長 はい。説明は以上でございます。ご質問等ございませんか。よろしい

でしょうか。 

 それでは、議案第２８号につきましては、原案通り承認ということでよろし

いですか。 

各委員 （異議なし。） 

教育長 御異議なきようですので、議案第２８号につきましては原案通り承認

を致します。 
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教育長 次に、議案第２９号 令和４年度津市学校運営協議会委員の一部任命

替えについて事務局から説明をお願いします。 

 

【非公開】 

教育研究支援課長 説明 

各委員 質疑 

教育研究支援課長 説明 

 

教育長 それでは、議案第２９号につきましては、原案通り承認ということで

よろしいですか。 

各委員 （異議なし。） 

教育長 御異議なきようですので、議案第２９号につきましては原案通り承認

を致します。 

 

教育長 以上で本日の案件は全て終了しました。これをもちまして、第９回の教

育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


